
Esercizio 1

Dato il circuito di figura:
1. Mettere i nomi a ciascun nodo.
2. Identificare e indicare le correnti che scorrono nei vari rami del circuito.
3. Calcolare la resistenza equivalente a quelle indicate.
4. Calcolare le correnti che scorrono nelle resistenze e le tensioni ai loro capi.
5. Calcolare le differenze di potenziale tra ciascun nodo e la massa.
6. Calcolare le potenze dissipate da ciascuna resistenza e verificare l'equivalenza con la 

potenza erogata dal generatore.

Soluzione:

Per la soluzione vai alla pagina successiva
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       --- Operating Point ---

V(a):  5  voltage
V(e):  4.78745  voltage
V(b):  4.1498  voltage
V(c):  2.73279  voltage
V(d):  1.45749  voltage
I(R8):  0.000182186  device_current
I(R7):  0.000182186  device_current
I(R6):  0.000455466  device_current
I(R5):  0.000283401  device_current
I(R4):  0.000354251  device_current
I(R3):  0.000212551  device_current
I(R2):  0.000425101  device_current
I(R1):  0.000212551  device_current
I(E):  -0.000637652  device_current
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